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ОМСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Отдел по взаимодействию со СМИ
Думская ул., д. 1, Омск, 644024

тел. 97-71-60

Двадцать шесть вопросов намерены рассмотреть депутаты на заседании Омского городского Совета. 
Депутаты уточнят отдельные вопросы, связанные с присвоением звания «Почетный гражданин города Омска». Проектом Решения предлагается из Положения исключить норму, устанавливающую ограничения по присвоению звания «Почетный гражданин города Омска» лицам, замещающим государственные и муниципальные должности в период исполнения ими полномочий (в т.ч. депутатам Законодательного Собрания Омской области).
Накануне празднования Дня города депутаты рассмотрят вопрос о присвоении Почетный гражданин города Омска Адырбаеву Мурату Шакеновичу, заместителю главного врача по научной работе и развитию «Областной детской клинической больницы». Профильный комитет единогласно рекомендовал присвоить высокое звание. 
Администрация предлагает утвердить Программу приватизации на 2019 год. Проект Решения подготовлен в целях обеспечения поступлений неналоговых доходов в бюджет города Омска от приватизации муниципального имущества, а также сокращения расходов из бюджета города Омска на содержание нерентабельного имущества. Предлагаемые для включения в Программу приватизации на 2019 год 4 объекта не могут быть использованы для муниципальных нужд, они длительное время не востребованы на условиях договора аренды по причине неудовлетворительного технического состояния или коммерчески непривлекательного места нахождения:
· - ул. Булатова, д. 39 – нежилые помещения в двухэтажном строении (памятник истории и культуры);

· - ул. Б. Хмельницкого, д. 214 – нежилые помещения;

· - ул. Куйбышева, д. 48 – двухэтажное строение (бывшая школа (памятник истории и культуры)), нежилое строение (бывшая котельная.
· - мкр. «Крутая Горка», ул. 40 лет Победы, д. 4 (незавершенное строительство здания бассейна), литера ББ1.
Также в преддверии формирования бюджета 2019 года депутатам необходимо утвердить перечень помещений, предоставляемых в безвозмездное пользование социально-ориентированным организациям. 
В перечень включены помещения, которые в 2018 году предоставлены в безвозмездное пользование правоохранительным органам, религиозным организациям, общественным организациям ветеранов, общественным организациям инвалидов, фондам объединения и развития территориального общественного самоуправления, общественным организациям художников, государственным учреждениям и другим социально ориентированным организациям .А также 4 помещения общей площадью 959,7 кв. м, которые ранее не предоставлялись в безвозмездное пользование, расположенные по адресам:
· ул. Дмитриева, дом 5/2, площадью 40,9 кв. м планируется предоставить автономной некоммерческой организации «Негосударственный центр оказания социальных услуг «Серебряная подкова»;

· ул.Лермонтова, дом 57, площадью 182,9 кв. м планируется предоставить Омской региональной общественной организации инвалидов «Планета друзей»;

· ул.Рождественского, дом 4, площадью 212,6 кв. м планируется предоставить Омской областной общественной организации «Содружество узбекистанцев»;

· ул.Степной, дом 73, площадью 523,3 кв. м планируется предоставить Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области. 

Также комитет по экономическому развитию рекомендует передать в собственность Омской области 2-этажное административное здание общей площадью 1926,3 кв. м по ул. Энтузиастов, 31А. для размещения бюджетного учреждения здравоохранения Омской области «Врачебно-физкультурный диспансер». В настоящее время здание не используется.
Кроме этого в последний раз в весенней сессии депутаты скорректирую бюджет города Омска. Более 7 млн рублей из резервного фонда направят на аварийно-восстановительный ремонт многоквартирных домов.










Пресс-релиз


к заседанию Омского городского Совета


18 июля 2018 года, 10:00.
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