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ОМСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Отдел по взаимодействию со СМИ
Думская ул., д. 1, Омск, 644024

тел. 97-71-60

Двадцать четыре вопроса рассмотрят депутаты на заседании Омского городского Совета. 
Основной темой станет ежегодный отчет мэра о деятельности Администрации за 2017 год. В соответствии c Уставом Омска Мэр города на одно из трех последних заседаний весенней сессии представляет ежегодный отчет, в том числе о решении вопросов, поставленных Омским городским Советом. Оксана Фадина впервые выступит перед депутатским корпусом с анализом работы своей команды. В отчет будет сделан упор на выполнение 11 муниципальных программ. Также мэр даст ответы на вопросы заданные депутатами.

Еще один результирующий документ будет принят по исполнению бюджета 2017 года. По этому вопросу прошли публичные слушания, и теперь заключение по итогам предложений, прозвучавших в ходе слушаний, должен принять депутатский корпус.

Два вопроса в повестке посвящены присвоению звания Почетный гражданин города Омска выдающимся горожанам. В первом случае звание предложено присвоить советнику генерального директора ОАО ОмПО «Радиозавод имени А.С. Попова» (РЕЛЕРО) Болеславу Станиславовичу Буковскому. Единогласно принято решение рекомендовать Б.С. Буковского для присвоения  высокого звания.  Аналогичное решение принято и о присвоении звания «Почетный гражданин города Омска» учителю географии общеобразовательной школы №55 Лидии Яковлевне Кичигиной. О присвоении ей почетного звания ходатайствовали общественные организации.
Ряд вопросов имущественного характера рассмотрят депутаты. В частности о передаче РПЦ во владение храмовых комплексов на Старо-Северном кладбище и по улице Куйбышева.

Администрация Омска предлагает внести изменения в решения Омского городского Совета №212, в частности, увеличить срок, на который могут передаваться муниципальные помещения социально-ориентированным организациям. По мнению инициаторов изменений, это с одной стороны позволит сократить «бумажную волокиту», а с другой стороны даст стабильное положение, которое поможет привлекать инвесторов.
На Совете согласуют кандидатуры депутатов, которые будут работать в городских комиссиях. В топонимическую комиссию предложено направить Алексея Ложкина и Михаила Федотова, а в комиссию по безопасности дорожного движения Дмитрия Саханя и Алексея Саяпина.
Также депутаты рассмотрят возможность установки бюста Александру I на территории Кадетского корпуса и присвоение наименования «Аллея спасателей» в Парке имени 30-летия Победы.
Совет утвердит соглашения о сотрудничестве с Омским районом. 7 мая в Чернолучинском городском поселении был проведен «круглый стол» с участием депутатов Омского городского Совета и депутатов Омского муниципального района. На встрече обсудили имеющиеся проблемы и возможность сотрудничества в области социально-экономического развития территорий. 
По итогам «круглого стола» было принято решение подготовить соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Омским городским Советом и Советом Омского муниципального района Омской области и найти взаимовыгодные формы работы в интересах населения обеих территорий. Проект Соглашения подготовлен с учетом предложений Совета Омского муниципального района Омской области.
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