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ОМСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Отдел по взаимодействию со СМИ
Думская ул., д. 1, Омск, 644024

тел. 97-71-60

 
30 сентября состоится первое заседание осенней сессии Омского городского Совета, начало в 10:00. Оно пройдет в очном режиме. Из-за пандемии, в связи с сохранением режима повышенной готовности, для обеспечения безопасности, соблюдения социальной дистанции будут задействованы два зала одновременно – зал заседаний ОГС и комитетов. Также прямую трансляцию можно будет наблюдать онлайн на официальном сайте Омского городского Совета. Начнется заседание с вручения удостоверения и знака депутата Омского городского Совета Андрею Бондаренко, избранному по 17 избирательному округу. 
Всего на заседании планируется рассмотреть 18 вопросов. Так, в шестой раз предлагается внести изменения в бюджет города на 2020 г. Общий объем доходов предлагается увеличить на 559, 1 млн рублей за счет межбюджетных трансфертов целевого характера (создание дополнительных мест в садах для детей от 1,5 до 3 лет, материально-техническое оснащение образовательных организаций, готовящихся к вводу в эксплуатацию, организацию горячего питания в школах, обеспечение , обеспечение выплат за классное руководство педагогическим работникам); поступления в текущем году средств из областного бюджета во исполнение судебных решений о возмещении ущерба бюджету Омска в связи с финансированием полномочий субъекта РФ, направленных на реализацию мер соцподдержки (9,2 млн рублей – на реализацию права граждан –инвалидов с тяжелыми формами хронических заболеваний на получение жилья вл внеочередном порядке). Также 42 млн рублей прибавится в городской казне в связи с поступлением доли финансового участия заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий по проекту «Формирование комфортной городской среды». 

При этом расходы бюджета увеличатся на 568,5 млн рублей за счет: расходов от поступлений целевого характера и расходов за счет собственных средств. Планируется увеличить ассигнования на приобретение жилых помещений для предоставления по договорам социального найма семьям с гражданами - инвалидами, на поддержку учреждений, подведомственных департаменту по делам молодежи, физической культуры и спорта, на возмещение недополученных доходов в связи с установлением льгот на проезд в городском транспорте – почти 10 млн рублей. Кроме того, планируется увеличить бюджетные ассигнования по исполнительным листам -7,5 млн рублей.

В результате положительного рассмотрения соответствующего проекта решения параметры бюджета на 2020 год составят :

– доходы – более 22 млрд. рублей;

–расходы–более 23 млрд. рублей;
Также на заседании планируется принять решение об утверждении Генерального плана Омска. Напомним, что проект Решения и утверждаемая часть проекта доработаны администрацией города, ООО «ИТП «Град». 

Рассмотрят депутаты и вопрос об изменении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения. Предполагается включить 71 новую дорогу в границах Омска.

Ряд изменений может быть внесен в Правила благоустройства: уточняются понятия «площадка», «забор», «архитектурный облик зданий, сооружений, нестационарных торговых объектов, остановочных навесов», корректируются некоторые положения. Например, дополнен перечень территорий, подлежащих уборке в зимний период, теперь это территории, прилегающие к зданиям, сооружениям, нестационарным торговым объектам. Ограничивается пятью метрами уборка территорий, прилегающих к индивидуальным жилым домам, корректируется положение о расчете компенсационного озеленения, исключается необходимость получения ордера на демонтаж рекламных конструкций и знаково-информационных систем за счет средств бюджета города. Проектом постановления планируется назначить публичные слушания по вопросу о внесении изменений в правила благоустройства, чистоты и порядка.

Кроме того, ожидается, что депутаты Омского городского Совета поддержат проект постановления об установке памятного знака, посвященного омским формированиям, отправленным на фронт в годы Великой Отечественной войны (Кировский округ, парк имени 30-летия Победы).

Также на заседании утвердят кандидатуру депутата городского Совета, который будет включен в состав рабочей группы по национальному рейтингу инвестиционного климата Омска, входящей в структуру организационного комитета по развитию городской среды в Омске.










Пресс-релиз


к заседанию Омского городского Совета


30 сентября 2020 года, 10:00.
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