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ОМСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Отдел по взаимодействию со СМИ
Думская ул., д. 1, Омск, 644024

тел. 97-71-60

Четырнадцать вопросов рассмотрят депутаты на предпоследнем заседании Омского городского Совета. 
Предлагается утвердить изменения в бюджет 2018 года. В городскую казну поступит более 2 млрд рублей. Эта внушительная цифра — субсидии из вышестоящих бюджетов. Также казна пополнится и за счет собственных средств более чем на 30 млн рублей.

 Сумма в 2 млрд рублей будет потрачена на ремонт и содержание дорог, выполнение «майского указа» президента. Получен последний транш в размере 200 млн рублей и на завершение реконструкции Юбилейного моста. Закладываются средства на создание комфортной городской среды. Это те пространства, за которые омичи голосовали весной. Более 100 млн направят на оздоровление детей летом. Помимо перечисленных расходов, вносятся изменения и в Адресно-инвестиционную программу. Запланировано  субсидирование на строительство детских садов по ул. Лисицкого, на территории школы № 138, по ул. 22 Рабочая.

В результате параметры бюджета города Омска на 2018 год будут выглядеть так:

— доходы - 17 205 833 351,31 руб.;

— расходы - 17 845 451 496,53 руб.
Депутаты вернуться к Решению ОГС №212 «О порядке предоставления во владение и (или) пользование муниципального имущества города Омска». На прошлом заседании Омского городского Совета в это Решения в первом чтении приняли изменения. Депутаты проголосовали за увеличение срока, на который могут передаваться муниципальные помещения социально-ориентированным организациям. Срок будут определять депутаты городского Совета.
Предлагается принять и ряд имущественных решений. В частности, комитет по экономическому развитию и муниципальной собственности рекомендует передать Успенскому кафедральному собору подземную пристройку и подвальные помещения для религиозных нужд.
К передаче в собственность РФ предлагается находящийся в муниципальной собственности города земельный участок площадью 55 кв. м. Указанный земельный участок передан в постоянное пользование «Омскому государственному медицинскому университету» и находится в зоне застройки объекта капитального строительства «Спортивный комплекс с плавательным бассейном».

Также депутаты рассмотрят возможность установки бюста Александру I на территории Кадетского корпуса и присвоение наименования «Аллея спасателей» в Парке имени 30-летия Победы. Проект Решения был принят за основу.









Пресс-релиз


к заседанию Омского городского Совета


4 июля 2018 года, 10:00.
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