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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
2 октября 2019 года в10:00



Первое заседание осенней сессии состоится 2 октября в 10:00. Оно пройдет в обновленном зале, который был модернизирован, чтобы обеспечить комфортный рабочий процесс для депутатов и присутствующих.

В проекте повестки первого заседания осенней сессии 23 вопроса. Заместитель председателя Омской городской избирательной комиссии Елена Карелкина подведет итоги выборов по одномандатному избирательному округу №11. Вновь избранный депутат Юрий Арчибасов получит соответствующее удостоверение.

В очередной раз в бюджет Омска с момента его принятия внесут изменения. Город получит трансферт, который увеличит его доходную часть на 150 миллионов рублей. Они будут направлены на содержание дорог, на дорожную разметку, установку дорожных знаков, транспортное обслуживание, строительство детсадов в Октябрьском и Кировском округах Омска.

В итоге основные параметры бюджета на 2019 год будут выглядеть так: доходы — 21.975 млрд рублей; расходы — 22.926 млрд рублей, дефицит бюджета — 951 млн рублей или 9% от собственных доходов.

Также на Совете обсудят два вопроса, которые связаны с принятием бюджета на 2020 год: Программу приватизации и Перечень помещений, предоставляемый на безвозмездной основе общественным организациям.

В Программе приватизации администрация предлагает реализовать помещения, в аренде которых не заинтересован бизнес и которые не могут быть использованы для муниципальных нужд. В 2020 году планируют реализовать 8 объектов и от их продажи получить 15 млн рублей.

Перечень помещений предлагают изменить. Три объекта из него исключат и пять новых добавят. Всего в перечне 192 помещения.

Кроме этого, депутатский корпус заслушает информацию о состоянии законности и правопорядка на территории города. Предварительно комитет по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка ознакомился с результатами прокурорской проверки. 

Напомним, что уже 7 октября в Омского городском Совете начнется неделя комитетов.

