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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  3 февраля  2021 года в 10:00



В проекте повестки первого заседания весенней сессии 23 вопроса. Депутаты смогут присутствовать в зале или подключиться по ВКС. На сайте www.omskgorsovet.ru  можно будет посмотреть прямую трансляцию.
Последний раз предлагается скорректировать бюджет 2020 года. Напомним, что в бюджет прошлого года 8 раз вносились изменения, и он вырос по сравнению с первоначальными параметрами на 3,6 млрд рублей.

Проектом Решения предусмотрено изменение общего объема доходов и расходов. Cубсидии увеличиваются на организацию транспортного обслуживания населения, содержание автомобильных дорог, материально-техническое оснащение образовательных организаций за счет экономии на торгах и числа обратившихся за адресной помощью. Уменьшаются межбюджетные трансферты целевого характера на 69 млн рублей: на меры социальной поддержки опекунам, на бесплатное горячее питание, на ликвидацию вреда окружающей среда и др. С другой стороны Итого межбюджетные трансферты на 2020 год уменьшаются на 2,26 млн рублей. В результате параметры бюджета на 2020 год составят:

— доходы – более 22,7 млрд рублей;

— расхода –  более 23,9 млрд рублей.

В 2021 году уменьшение объемов трансфертов целевого характера не предусмотрено. Уже в марте администрация планирует получить 394 млн рублей. Это субсидии на бесплатное горячее питание обучающихся начальных классов, на ликвидацию вреда окружающей среде, на содержание автомобильных дорог, организацию горячего питания обучающихся, на организацию дополнительного образования детей.
Изменение основных параметров бюджета на 2022 год не предусмотрено.

УМВД по Омской области традиционно отчитывается перед депутатами о проделанной работе за год. Силовики отметили, что число преступлений в 2020 году снизилось на 2,5% по сравнению с 2019 годом. Депутаты обратили внимание на аварии, совершенные водителями в состоянии алкогольного опьянения. И попросили усилить работу по выявлению таких водителей. Комитет по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка рекомендовал принять информацию к сведению.

Также депутаты высоко оценили работу за год КСП. В 2020 году специалистами палаты было проведено 63 мероприятия. На основе экспертно-аналитических заключений проверяющего органа депутаты делают выводы об эффективности работы того или иного муниципального предприятия или департамента. В частности комитет по финансово-бюджетным вопросам рекомендовал увеличить штатную численность департамента имущественных отношений.

1 апреля свои полномочия заканчивает третий созыв Молодежного общественного Совета. Для формирования состава четвертого созыва предлагается утвердить состав Экспертного совета в составе 8 человек. Пятеро из них депутаты, трое представители администрации. 

Проблему строительства детского сада в 14-ом военном городке предлагается решить, сдав в концессионное соглашение здание бывшего сада площадью 1258,7 кв.м. Данный объект в неудовлетворительном состоянии и долгое время не использовался. Одним из условий сдачи помещения в концессию является сохранение целевого назначения здания, т.е. размещение детского сада с возможностью организации как платных, так и бюджетных групп.
У футбольного клуба «Омская академия футбола «Иртыш» появится новый учредитель в лице Правительства Омской области. Участие Омской области в составе учредителей АНО «Иртыш» будет способствовать массовому вовлечению граждан в занятия футболом, а также совершенствованию системы подготовки спортивного резерва.
В феврале начнет работу группа по решению вопросов эффективности финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения «Комбинат специальных услуг» и разработке нового проекта  Решения ОГС «Об организации похоронного дела в городе Омска. В результате рейтингового голосования комитет по вопросам ЖКХ и транспорта рекомендует в состав рабочей группы ввести следующих депутатов:

Арчибасова Ю.А.

Гомолко. И. А.
Ивченко И.А.

Лицкевича Д.И.

Путинцева В.П.
