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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  3 марта 2021 года в 10:00



16 вопросов рассмотрят на очередном заседании Омского городского Совета. Депутаты смогут присутствовать в зале или подключиться по ВКС. На сайте www.omskgorsovet.ru  можно будет посмотреть прямую трансляцию.
Предлагается скорректировать бюджет 2021 года. Проектом Решения предусмотрено увеличение основных параметров бюджета города более чем на 1,6 млрд рублей. Доходы увеличиваются за счет межбюджетных трансфертов. Основная сумма межбюджетных трансфертов (700 млн рублей) будет направлена на ремонт 26 дорог протяженностью 23,6 км и на строительство детских садов по улицам С.Тюленина и Светловской в Ленинском округе (334 млн рублей). Также субсидия получена на благоустройство 9 общественных пространств, 13 дворов, содержание дорог в зимний период, на оплату труда педагогическим работникам дополнительного образования для исполнения майских Указов президента.
За счет собственных средств бюджета  планируется увеличение расходов на капитальный ремонт и содержание дорог — на 43 млн рублей. 50 млн выделят на нормализацию теплового режима в школах и детских садах, 15 млн рублей на ремонт в Гимназии №75.
В результате параметры бюджета на 2021 год составят:

— доходы — более 21,3 млрд рублей;

— расходы — 22, 5 млрд рублей

Ряд вопросов посвящены уточнению функций департамента имущественных отношений, департамента образования и департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта. Также вносятся изменения в Положения об административных округах: их функции расширяются. Администрация округов выступает арендодателем и заключает договора аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности для размещения металлических гаражей и погребов и подписывает соответствующие документы.

 Комитет по муниципальной собственности рекомендует депутатскому корпусу дать согласие на отчуждение акций ОАО «Омский книготорговый дом». 
Деятельность предприятия рассматривается не первый год. Ему принадлежит 6 помещений площадью 1315 кв. метров, два из которых сдают в аренду. «Омский книготорговый дом» занимается розничной торговлей канцелярскими товарами и книгами. У муниципалитета 100% акций  акционерного общества, но такая деятельность не является профильной для органов местного самоуправления. К тому же предприятие не приносит прибыли. С 2014 года перечисление дивидендов от  ОАО «Книготорговый дом» в бюджет города не осуществлялось. 
Рыночная стоимость 100% пакета акций составляет 40, 679 млн рублей. Продажа акций обеспечит поступление неналоговых доходов в бюджет города Омска. 
Совет рассмотрит вопрос о прекращении полномочий депутата Юрия Федотова. По итогам заседания комиссии по вопросам противодействия коррупции и в связи с тем, что депутат не сообщил о возникновении ситуации личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, а также неисполнением обязанности по принятию мер по предотвращению или урегулированию такого конфликта.
