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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  7 апреля 2021 года в 10:00



В проекте повестки очередного заседания весенней сессии 26 вопросов. Депутаты смогут участвовать с возможностью подключения  по ВКС. На сайте www.omskgorsovet.ru  можно будет посмотреть прямую трансляцию.
В бюджет 2021 года вносят очередные изменения. Вновь доходную часть за счет межбюджетных трансфертов предлагается увеличить на 920 млн рублей. В марте такое увеличение было на 1,6 млрд рублей. Таким образом только за первый квартал бюджет вырос на 2,6 млрд рублей.
 Основная часть трансферта (448 млн рублей) будет направлена на строительство детских  садов в микрорайонах «Прибрежный» и «Большие поля». Более 170 млн рублей поступит в  зарплатный фонд  работников образования в связи с ростом минимальной оплаты труда. Такая же сумма будет направлена на оплату труда работников культуры. Кроме того, предусмотрен ремонт 11 детских школ искусств, в том числе в Порт- Артуре. Именно на состояние этой школы обращали внимание депутаты, обсуждая проблему на комитетах.

Почти 18 миллионов предусмотрены на благоустройство общественных пространств и 12 млн на благоустройство набережной Иртыша,  где начнутся изыскательские работы.
          15 млн рублей будут выделены для трудоустройства несовершеннолетних в летний период.

В итоге параметры бюджета  на 2021 год будут выглядеть так:

доходы  — 22 млрд 253 млн рублей;

расходы — 23 млрд 433 млн рублей.
Также бюджет в 2021 года планируют пополнить и за счет изменения Программы приватизации. Всего к приватизации предлагаются 18 объектов. Как правило, это помещения на первых этажах с отдельными входами, свободные от аренды и не востребованные арендаторами. Администрация считает их не рентабельными для содержания.
Депутаты профильного комитета осмотрели все объекты и согласились с предложением администрации об их продаже. 15 млн рублей планируют получить от их реализации.
Предложено внести изменения в Решение горсовета №302 «Об утверждении размеров части прибыли муниципальных унитарных предприятий города Омска, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащей зачислению в бюджет города Омска». Предлагается для МУП «Муниципальные рынки» уменьшить размер части прибыли отчисляемой в бюджет. Сейчас МУП отчисляет 85%. Проектом Решения предлагается установить ставку для указанного предприятия 30% аналогично всем остальным муниципальным предприятиям города Омска. Это позволит направить высвобождаемые средства предприятия на его развитие.

Муниципалитет принимает в собственность из областной собственности земельный участок площадью 4 640 квадратов по ул. Нейбута. Здесь планируется строительство школы на 1 тыс. мест и детского сада на 280 мест. Территория под строительство образовательных учреждений представлена несколькими участками, в том числе находящимися в областной собственности. Для проведения мероприятий необходимо их объединение. Проектирование  детского сада начнется уже в этом году. 
На Совете предлагается утвердить новый состав 4 созыва Молодежного общественного Совета при Омском городском Совете на три календарных года. 
Также пройдут изменения  в  руководстве  финансово-бюджетного комитета. Председателем предложено назначить Сергея Грушичева (ранее он был заместителем председателя комитета), Лариса Горностаева сохраняет за собой должность заместителя, вторым заместителем предложено утвердить Инну Гомолко.

Горсовет рассмотрит вопрос о назначении на 27 июня 2021г. довыборов депутата по округу № 14. Это место стало вакантным после того, как     Александр Мураховский досрочно сдал мандат в связи с переходом на пост министра здравоохранения Омской области. 
Совет утвердит вопросы, которые будут направлены Мэру г.Омска для подготовки ответов во время ежегодного отчета градоначальника. Всего депутаты подготовили 11 проблемных вопросов по избирательным  участкам. В комитет по регламенту и вопросам организации работы Омского городского Совета вопросы поступили от Ю.Тетянникова, В.Путинцева, М.Федотова, Ю.Козловского, В.Казанина.
