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В проекте повестки пленарного заседания 27 вопросов.

Перед депутатами отчитаются силовые ведомства. В частности заслушают отчет за 2018 год о деятельности УМВД. В представленном депутатам документе отмечено, что число преступлений на территории Омска за отчетный период снижено на 5,3%. Пресечено 287 преступлений совершенных организованными группами. Также омская полиция продолжает бороться с наркоторговцами и организаторами притонов. В этой сфере руководство силовым ведомством также отмечает положительную динамику. К уголовной ответственности за наркопреступления привлечено 1223 человека, в том числе за систематическое предоставление помещений для употребления наркотиков. При обсуждении этой информации на комитете депутаты задали 8 вопросов: народных избранников интересовали аварийные участки омских дорог, освещенность улиц, установка светофоров, численность участковых и другие проблемы. В свою очередь ведомство предлагает совместно с мэрией расширить деятельность общественности – народных дружин: обеспечить страхование дружинников, выплачивать им материальное вознаграждение.
С аналогичным отчетом выступит и представитель прокуратуры города Омска. Надзорный орган расскажет об итогах проведенных проверок по разным направлениям.
Второй раз внесут изменения в бюджет 2019 года. На этот раз предлагается перераспределить средства между статьями. Уменьшить бюджетные ассигнования на организацию транспортного обслуживания в связи с экономией, образовавшейся после заключения муниципальных контрактов, и направить 85 млн рублей на возмещение затрат теплоснабжающим муниципальным организациям. В свою очередь ассигнования на транспортное обслуживание в размере 183 млн рублей намерены перераспределить на выплату долгов перед ПАТП.
Кроме этого предлагается увеличить на 11,3 млн рублей расходы на оплату исполнительных листов по судебным решениям о возмещении собственникам стоимости жилых и нежилых помещений, находящихся в аварийных домах.
Депутаты внесут изменения в положение о предоставлении льгот в муниципальных банях. Сохранятся права на получение льгот за гражданами, достигшими возраста 60 и 55 лет, независимо от факта получения ими пенсии. Кроме того льготы намерены предоставлять и горожанам, проживающим в жилых помещениях с горячим водоснабжением, но не оборудованными ванной или душем.

Совет рассмотрит изменения в Решение Омского городского Совета от 22.07.2015 №368. Будет снижена на 30% выкупная стоимость земли для субъектов среднего и малого предпринимательства. Ранее предприниматель мог выкупить землю, под принадлежащим ему объектом, за 40% от кадастровой стоимости, в предлагаемом проекте Решения, предприниматель сможет приобрести необходимый участок за 10% от кадастровой стоимости. Воспользоваться этим предложением субъект сможет в том случае, если у него нет долгов по платежам в бюджет.
На последнем заседании Омского городского Совета была утверждена новая структура Администрации Омска. В связи с этим вносятся изменения в положения о структурных подразделениях мэрии.

Горсовет провел «инвентаризацию»34 проектов правовых актов. Поскольку они утратили свою актуальность, их предлагается снять с рассмотрения.
