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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  14 июля 2021 года в 10:00



В проекте повестки последнего заседания весенней сессии 37 вопросов. 
Депутаты вносят пятые изменения в бюджет 2021 года с момента его принятия. На это раз он увеличится на почти 86 млн рублей. Это межбюджетные трансферты целевого характера.

45 млн направят на техническое оснащение детских садов, которые введут в строй на ул. Станционной и на Биофабрике. Оставшаяся сумма предназначена на компенсацию  между средней ценой 1 кв.м. по статистическим данным и стоимостью по предоставлению субсидии из Фонда содействия реформированию ЖКХ.

Что касается расходов, то их перераспределят за счет экономии средств. 32 млн рублей направят на установку стелы «Город трудовой славы», 33 млн рублей на выполнение работ по благоустройству и озеленению, ремонту и содержанию автомобильных дорог, 30 млн рублей на возмещение недополученных доходов в связи с установлением мер поддержки гражданам при проезде в транспорте.

Более 17 млн уйдет на подготовку омских школ к новому учебному году. Сейчас из бюджета города выделяются средства на устранение нарушений  надзорных органов в 27 школах, чтобы они могли начать работу с 1 сентября.

Поддержку получит и «Комбинат специальных услуг» в размере 9 млн рублей —на содержание кладбищ. Это позволит предприятию рассчитаться перед кредиторами: поставщиками товаров, заплатить налоги и рассчитаться за коммуналку. 

Возместят частично и затраты предприятиям банного хозяйства, возникшие в результате введения ограничений, связанных с предотвращением распространения новой коронавирусной инфекции. На эту статью предусмотрено - 3 млн рублей.

Депутаты, обсуждая изменения, отметили положительную тенденцию в обслуживании муниципального долга. За счет получения кредитов под низкий процент удалось снизить обслуживание долга на 40 млн рублей.
Доходы —  23,8 млрд рублей

Расходы — 25,0 млрд рублей.

 Разработана  Программа приватизации муниципального недвижимого имущества на 2022 год в целях обеспечения поступлений неналоговых доходов в бюджет города Омска от приватизации, а также сокращения расходов бюджета города на содержание нерентабельного имущества.

Проектом Решения в перечень муниципального недвижимого имущества города Омска, которое планируется приватизировать в 2022 году,  включено 2 объекта недвижимости: здание кинотеатра «Сатурн» и здание Дворца культуры им. Н.Г. Козицкого, здание спортзала.
Напомним, ранее депутаты настаивали на сохранении этих объектов и сдачу их в концессию или аренду. Для бизнеса эти помещения оказались не привлекательными.
Поступления финансовых средств от приватизации муниципального имущества запланированы в размере 15 млн  рублей. 
Депутатам предлагают утвердить устав АО «Тепловая компания». Это будет завершающий этап акционирования  муниципального  предприятия.

На  Совете примут ряд топонимических решений.
В частности, утвердят место для установки стелы «Город трудовой доблести». Памятный знак предлагается установить в « Парке культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ». Стела устанавливается в связи с присвоением Омску в 2020 году  этого почетного звания за значительный вклад жителей в достижение  Победы в Великой Отечественной войне.

Депутаты на последнем Совете весенней сессии подведут итоги своей работы: отчитаются о своей деятельности комитеты и депутаты, работающие на постоянной основе. Будет утвержден план работы на осеннюю сессию. Летом депутаты продолжат работу на округах.
Осенняя сессия начнется 13 сентября и завершится 24 декабря.

