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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
 Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
 тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
15 мая 2019 года в 10:00



В проекте повестки пленарного заседания 30 вопросов.

Четвертый раз внесут изменения в бюджет 2019 года. Более 1,3 млрд рублей получит городская казна из регионального бюджета. Из этой суммы 870 миллионов рублей планируется потратить на ремонт дорог, 300 миллионов рублей – на благоустройство дворов, еще 100 миллионов рублей пойдет на оборудование санитарных площадок в частном секторе. В скорректированном варианте бюджет 2019 года будет выглядеть следующим образом: доходы – 20, 268 миллиарда рублей, расходы 21, 206 миллиарда рублей.
Также Администрация представила депутатам отчет об исполнении бюджета за 2018 год. Документ предлагается принять к рассмотрению и в соответствии с бюджетным процессом назначить Публичные слушания по этому вопросу на 30 мая.
Предлагается внести изменения в Решение №212 Омского городского Совета «О внесении изменений «О порядке предоставления во владение и (или) пользование муниципального имущества города Омска» в связи с изменившимся федеральным законодательством: изменены правила продления договоров аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности. По истечении срока договора аренды государственного или муниципального имущества, заключение договора на новый срок с арендатором, надлежаще исполнившим свои обязанности, осуществляется без проведения конкурса, аукциона, если иное не предусмотрено договором. Срок действия договора не ограничен законодательством РФ, если выполнены следующие условия:

- размер арендной платы определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта;

- минимальный срок, на который перезаключается договор аренды, должен быть не менее 3-х лет.

Нововведения касаются договоров, в которых нет запрета на пролонгацию, и срок действия которых не ограничен законодательством. 
изменения в Решение №362, которым устанавливаются категории льготников при проезде в городском транспорте. Профильный департамент предложил прописать регламент, по которому омичи смогут получить эту льготу. Иными словами предлагается закрепить механизм предоставления этой льготы: как и чем могут рассчитаться пенсионеры, школьники и студенты, чтобы воспользоваться своим правом.

Директор департамента транспорта Александр Вялков пояснил, что электронный проездной билет – это программный продукт. Его носителями могут быть транспортная карта, мобильное приложение «Сигма» и льготная банковская карта Сбербанка, предъявив один из этих носителей, льготник сможет рассчитаться за проезд.

— Все это необходимо для учета льготного проезда в муниципальном транспорте и как следствие возмещения из бюджета недополученного дохода, — объяснил глава департамента. 

Депутаты внесут изменения в положение о предоставлении льгот в муниципальных банях. Сохранятся права на получение льгот за гражданами, достигшими возраста 60 и 55 лет, независимо от факта получения ими пенсии. Кроме того льготы намерены предоставлять и горожанам, проживающим в жилых помещениях с горячим водоснабжением, но не оборудованными ванной или душем.

Совет рассмотрит изменения в Решение Омского городского Совета от 22.07.2015 №368. Будет снижена на 30% выкупная стоимость земли для субъектов среднего и малого предпринимательства. Ранее предприниматель мог выкупить землю, под принадлежащим ему объектом, за 40% от кадастровой стоимости, в предлагаемом проекте Решения, предприниматель сможет приобрести необходимый участок за 10% от кадастровой стоимости. Воспользоваться этим предложением субъект сможет в том случае, если у него нет долгов по платежам в бюджет.
На последнем заседании Омского городского Совета была утверждена новая структура Администрации Омска. В связи с этим вносятся изменения в положения о структурных подразделениях мэрии.

Горсовет провел «инвентаризацию»34 проектов правовых актов. Поскольку они утратили свою актуальность, их предлагается снять с рассмотрения.
