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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
 15 июля  2020 года в 10:00



В проекте повестки очередного заседания 30 вопросов.

 Депутаты заслушают ежегодный отчет мэра Омска о работе за 2019 год и о результатах деятельности администрации г. Омска. Мэр Омска расскажет, что было сделано ее командой и ответит на вопросы, поставленные перед ней депутатами. От четырех депутатов включено 10 вопросов. В частности депутаты интересуются, как ведется проверка работы управляющих компаний, планируется ли создание муниципальной управляющей компании, которой бы передали дома, в которых отсутствует способ управления. Планируется ли перевод отдаленных поселков Волжский, Осташкино и др. со сжиженного на природный газ.
Кроме этого предлагается утвердить очередные пятые изменения в бюджет Омска. Доходную часть бюджета увеличивают на 695,6 млн рублей. За счет межбюджетных трансфертов целевого характера, которые будут направлены на переселение граждан из аварийного жилья, на содержание автомобильных дорог, на капитальный ремонт детских школ искусств и другие нужды. 

В результате налоговых и неналоговых поступлений, а также безвозмездных поступлений на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий расходы бюджета города увеличиваются на 848 млн рублей. На 160 млн рублей увеличиваются ассигнования на мероприятия, связанные с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции.
В результате принятия проекта Решения параметры бюджета на 2020 год составят:

Доходы —  около 22 млрд рублей

Расходы — более 23 млрд рублей.

В целях обеспечения поступлений неналоговых доходов в бюджет города Омск и сокращения расходов на содержание  нерентабельного имущества подготовлен проект Решения о приватизации муниципального имущества. В Программу приватизации на 2020 год  предлагается включить 13 объектов, которые не могут быть использованы для муниципальных нужд. Депутаты профильного комитета осмотрели имущество, предлагаемое к приватизации, и рекомендовали включить его в программу.
Также на последнем заседании весенней сессии предлагается присвоить звание «Почетный гражданин города Омска» Галиеву Ильхаму Исламовичу, доктору технических наук, профессору, действительному члену Российской академии транспорта, Заслуженному деятелю науки и техники РФ, Заслуженному работнику образования Омской области. О присвоении звания  Галиеву И.И. ходатайствовали общественный фонд «Духовное наследие» и другие общественные организации. Профильный комитет согласился с выводами комиссии рекомендовать Галиева И.И. для присвоения звания «Почетный гражданин города Омска».

Присвоение высокого звания приурочено к празднованию Дня города.

