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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  16 июня 2021 года в 10:00



В проекте повестки очередного заседания 22 вопроса.

 Депутаты заслушают ежегодный отчет мэра Омска о работе за 2020 год и о результатах деятельности администрации г. Омска. Мэр Омска расскажет, что было сделано ее командой и ответит на вопросы, поставленные перед ней депутатами. От семи депутатов включено 12 вопросов. В частности депутаты интересуются, как ведется формирование земельных участков под МКД, арендой муниципальных помещений и постановкой на учет бесхозного, вымороченного имущества. Целый ряд вопросов касается вырубки зеленых насаждений, 
Несколько вопросов в повестке посвящены гордскому бюджету. 
В частности после Публичных слушаний предлагается утвердить исполнение бюджета за 2020 год. Напомним, изменения в документ вносились 9 раз. Основное поступление в доходную часть — это 11,5 млрд безвозмездных поступлений. По сравнению с 2019 годом они  сократились на 2,3 %.

Основные расходы  почти 14 млрд рублей традиционно были направлены на социальную сферу.

В результате принятия проекта Решения параметры бюджета на 2020 год составят:

Доходы —  около 22,4 млрд рублей

Расходы — более 23,8 млрд рублей.

Кроме этого предлагается утвердить очередные  четвертые изменения в бюджет Омска на 2021 год. Доходную часть бюджета увеличивают на 266 млн рублей.  Из них 21,7 млн рублей  собственные доходы.
Среди наиболее важных статей, по которым произошел прирост суммы поступлений, это субсидии на летнее оздоровление юных омичей (+ 79 миллионов рублей); улучшение состояния дорог, в том числе установка дорожных знаков и светофоров, а также приведение в порядок пешеходных переходов (50 млн рублей); непосредственно дорожный ремонт (+46 млн рублей), а также приведение в порядок детских садов – добавленные 19,6 миллиона рублей позволят открыть 15 групп для 306 маленьких детей.
В итоге параметры бюджета  на 2021 год будут выглядеть так:

доходы  — 23,7 млрд рублей;

расходы — 24,9 млрд рублей.
Правила землепользования (ПЗЗ) приводятся  в соответствие основному градостроительному документу — Генеральному план. В разработке  новой редакции принимали участие депутаты и жители. В марте- апреле прошли общественные обсуждения. После  утверждения новой редакции останется процедура постановки на кадастровый учет новых зон и уже тогда, можно будет считать, что работа по муниципальному контракту завершена.
В целях создания равных условий деятельности для всех муниципальных унитарных предприятий города вносят изменения в Решение горсовета №302 «Об утверждении размеров части прибыли муниципальных унитарных предприятий города Омска, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащей зачислению в бюджет города Омска». Предлагается для МУП «Муниципальные рынки» уменьшить размер части прибыли отчисляемой в бюджет. Сейчас МУП отчисляет 85%. Проектом Решения предлагается установить ставку для указанного предприятия 30% аналогично всем остальным муниципальным предприятиям города Омска. Это позволит направить высвобождаемые средства предприятия на его развитие.

В целях продления срока оказания поддержки субьектам малого и среднего предпринимательства, являющимися собственниками зданий, сооружений, расположенных на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, проектом Решения  подачу заявлений на льготный выкуп (10% от кадастровой собственности) предлагается  продлить до 01.12.2021 года.

