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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
  17 июня  2020 года в 10:00



В проекте повестки заседания 17 вопросов. 
После проведения публичных слушаний по вопросу «Об исполнении бюджета города Омска за 2019 год» предлагается утвердить следующие параметры.
 Плановые назначения по доходам и расходам бюджета на 2019 год уменьшены на 88,8 млн рублей за счет поступлений целевого характера. По сравнению с 2018 годом поступления в бюджет увеличились на 4.5 млрд рублей ли 24,6%, что обусловлено ростом поступлений налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений от вышестоящих бюджетов.

По расходам бюджет города исполнен в объеме 23,7 млрд рублей (97,6 % от плановых назначение). На отрасли социальной сферы направлено 53,6% от общей суммы. Почти миллиард истрачен на адресную инвестиционную программу. Из федерального и регионального бюджетов на ее исполнение поступило 803,4 млн рублей.
Мэр Омска внес проект Решения направленный на  реорганизацию «Тепловой компании». Это вызвано необходимостью оздоровления предприятия. Сейчас задолженность компании 1,4 млрд рублей. Преобразование предприятия в АО позволит исключить его ликвидацию в условиях его предбанкротного состояния. 100% акций планируется сохранить в муниципальной собственности в целях обеспечения вопросов местного значения.

Депутаты предложили, чтобы продажа акций, отчуждение, мена и др. осуществлялась только с согласия Горсовета.
Также Совет рассмотрит несколько важных процедурных вопросов, одобренных профильным комитетом.

Изменения предлагается внести в Решение № 213 «Об особенностях проведения заседаний Омского городского Совета в 2020 году». В период ограничения проведения массовых мероприятий предусматривается открытое голосование при присвоении звания «Почетный гражданин города Омска». 
Также предлагается назначить 13 сентября  довыборы по 17 округу, где ранее работал Андрей Ткачук, уехавший в другой регион. Законодательство требует это сделать не ранее чем за 100 дней и не позднее, чем за 90 дней до дня голосования.

Срок подачи деклараций о доходах для руководителей муниципальных учреждений продляется до 1 августа. Соответствующее решение было принято на федеральном и региональном  уровнях. Муниципалитет приводит правовую базу в соответствие. Такое продление сроков связано с тем, что в период изоляции многие финансовые организации не работали, и это не давало возможность уточнить финансовые данные. Напомним, что неточность в финансовых отчетах может грозить увольнением муниципальным служащим.

