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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз к заседанию 
Омского городского Совета
  18 мая 2022 года в 10:00



В проекте повестки заседания 17 вопросов. 
Заседание будет транслироваться на официальном сайте представительного органа https://www.omskgorsovet.ru/.


 Четвертые изменения вносятся в бюджет 2022 года. Общий объем доходов увеличивается  почти на  551,4 млн рублей за счет межбюджетных трансфертов целевого характера.  Более 280 млн рублей будет направлено на переселение граждан из аварийного жилья. Всю оставшуюся сумму трансферта  получает сфера образования. Средства будут распределены по разным статьям: на подготовку лагерей, ремонт зданий школ и детских садов, оборудование образовательных учреждений пожарной сигнализацией, организацию бесплатного питания учащихся начальных классов и др. Кроме того, за счет экономии на торгах будут перераспределены собственные средства в статьях расходов. Например, дополнительно направят 11,6 млн руб. на вывоз мусора с муниципальных кладбищ. В результате параметры бюджета города Омска на 2022 год составят:

· доходы – 25, 9 млрд руб.;

· расходы – 27, 3 млрд руб.
На 3 июня предлагается назначить публичные слушания по исполнению бюджета за 2021 год. Все желающие могут подать заявку на участие в мероприятии. Обсуждение документа пройдет в 10:00 в здании Горсовета по адресу: ул. Думская,1. Исполнение бюджета города Омска за 2021 год характеризуется следующими показателями:

· поступление по доходам – 26, 2 млрд руб. или 99,0 % от прогноза годовых поступлений;

· исполнение по расходам – 26, 9  млрд руб. или 96,6 % от плановых назначений;

· дефицит – 669 млн  руб. или 49,7 % от плановых назначений.

Контрольно-счетная палата Омска в своем заключении отмечает, что представленная к проверке годовая бюджетная отчетность дает достоверное представление об исполнении бюджета города Омска за 2021 год и рекомендует обратить внимание на необходимость снижения объема муниципального долга.
Депутаты намерены утвердить новую избирательную схему округов.  По ней будут проходить выборы депутатов 7-го созыва. Число избирательных округов увеличилось вдвое. Все 40 депутатов будут избраны по одномандатным округам. Добавим, число избирателей на территории Омска по состоянию на 1 января 2022 года составляет 878 630. Средняя норма представительства голосующих на каждом одномандатном избирательном округе составляет - 21 965 омичей.

Двум выдающимся омичам предложено присвоить звание «Почетный гражданин города Омска»: двукратному олимпийскому чемпиону Тищенко Алексею Викторовичу и президенту общества с ограниченной ответственностью «Ф-Консалтинг» Фридману Геннадию Шмерельевичу. Кандидатуры предварительно рассмотрены на заседании городской комиссии, которая приняла положительное решение. Свое мнение по этому вопросу депутаты выразят с помощью тайного голосования.

Также на Совете примут несколько топонимических решений. В Кировском округе одну из улиц назовут в честь Александра Трикачев, который посмертно награжден орденом Мужества. Александр Трикачев в 2002 году был направлен в командировку в Чечню для участия в контртеррористических операциях.  Погиб при попытке остановить автомобиль со взрывным устройством. В районе улицы 2-я Челюскинцев  предлагается назвать сквер в честь героя Советского Союза участника Великой Отечественной войны Ивана Яковлевича Воронкова.
