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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
23 октября 2019 года в10:00



В проекте повестки очередного заседания осенней сессии 25 вопросов. 
Совет назначит дату публичных слушаний по проекту бюджету на 2020 год. Напомним, что администрация внесла документ в Горсовет, а комитет принял заключение о соответствии документов требованиям Бюджетного кодекса РФ и Решению Омского городского Совета от 28.11.2007 №74 « О бюджетном процессе в городе Омске». Комитет предлагает провести слушания 8 ноября 2019 года в Омском городском Совете в 10:00. Депутаты намерены усовершенствовать формат слушаний: уделить больше времени обсуждению документа вместе с общественностью.
Депутаты внесут изменения в Решение Горсовета «О земельном налоге на территории города Омска». Правки вносятся в соответствии с изменившимся федеральным законодательством. Так, с 1 января владельцы земельных участков, отданных под ИЖС, для садово-огороднических целей и под гаражи, будут платить земельный налог, исходя из 0,3 % от кадастровой стоимости земли, если участок не используется для предпринимательской деятельности. Кроме того, федеральный законодатель установил, что многодетные семьи освобождаются от уплаты земельного налога за 6 соток. В Омске подобная льгота существовала и ранее, а теперь ее закрепили и на федеральном уровне.

Совет во втором чтении рассмотрит проект Решения, который утверждает перечень помещений, предоставляемых на безвозмездной основе. Всего таких помещений 192.
Внесут изменения и в перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения. В отношении 5 дорог уточняются параметры, также в перечень вносится 40 новых дорог. В результате внесения указанных изменений протяженность дорог увеличится на 26,7 км.
Комитет по муниципальной собственности и экономическому развитию предложил рассмотреть инициативу администрации по объединению МУП «Электрический транспорт» и «Учебно-курсового комбината».
Предприятия объединяют для продолжения подготовки водителей трамваев и троллейбусов. Аналогичная реорганизация предложена и в ПП №8, путем присоединения к нему ПП №7.

Комитет по регламенту внес на заседание проект Решения «О статусе депутат Омского городского Совета». Документ определяет права и обязанности депутата, непосредственно связанных с осуществлением им своих правотворческих и представительных функций.
