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           ОМСКИЙ

 ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

                     Отдел 

по взаимодействию со СМИ
  Думская ул., д. 1, г. Омск, 644024
      тел. 97-71-60, факс 30-55-19


	Пресс-релиз
к заседанию Омского городского Совета
28 октября 2020 года в10:00



В проекте повестки очередного заседания осенней сессии 15 вопросов. 
Совет назначит даты трёх публичных слушаний. Администрация внесла проект бюджета на 2021 год и плановый период, а комитет принял заключение о соответствии документов требованиям Бюджетного кодекса РФ и Решению Омского городского Совета от 28.11.2007 №74 «О бюджетном процессе в городе Омске». 
 Основные параметры главного финансового документа на 2020 год следующие: доходы —18 млрд 600 млн рублей, расходы —19 млрд 700 млн рублей, дефицит бюджета – 1 млрд 67 млн рублей.

Комитет предлагает провести слушания 13 ноября 2020 года в Омском городском Совете в 10:00 в режиме видеоконференции с использованием программного обеспечения Zoom. К видеоконференции сможет подключиться 100 пользователей. Для посетителей горсовета будет предусмотрена рассадка в пределах социальной дистанции. В течение четырех дней с момента опубликования решения о проведении слушаний омичи могут подать заявки на участие в мероприятии.
В Устав города Омска в соответствии с изменениями части 5 статьи 40 ФЗ №131 и изменениями в региональном законодательстве предлагается закрепить норму, по которой за депутатом, работающим на непостоянной основе, 6 дней в течение месяца сохраняется его место работы.
Изменения в Устав вносятся только после рассмотрения их на Публичных слушаниях. Их предлагается провести 2 декабря в режиме видеоконференции с использованием программного обеспечения Zoom.

Также в режиме видеоконференции предлагается провести и назначенные ранее на 6 ноября публичные слушания по изменениям в Правила благоустройства.
В связи с распоряжением губернатора Омской области от 17.03.2020 №19-р «О мероприятиях по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Омской области», в котором указано на необходимость ношения масок в городском транспорте,  предлагается закрепить эту норму в Положении о пользовании муниципальным транспортом в городе Омске. По мнению депутатов, закрепление этой нормы даст возможность кондукторам и водителям обращать внимание пассажиров на необходимость надеть маску.
Омский городской Совет вносит изменения в Решение №508 «О порядке предоставления отсрочек (рассрочек) по уплате неналоговых платежей в бюджет города Омска». Ранее депутаты принимали решение, когда в федеральном законе не было нормы о предоставлении рассрочки за выкупаемый объект. Федеральный законодатель увеличил эту рассрочку, и Горсовет приводит свое решение в соответствие с федеральными сроками. В случае приобретения предпринимателем арендуемого имущества в рассрочку необходимо в течение 30 дней со дня обращения заключить дополнительное соглашение. Оно должно предусматривать отсрочку уплаты платежей, предусмотренных в 2020 году, на срок от шести до двенадцати месяцев.
Комитет по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка обсудил и одобрил проект Решения «Об определении на территории города Омска мест, нахождение в которых детей не допускается» 

Проект разработан в соответствии с федеральным и региональным законодательством. Несовершеннолетним предлагается не посещать водные объекты без взрослых. Исключение составят пляжи и набережные Оми и Иртыша.
Депутаты Омского городского Совета Гомолко И.А., Гуселетов В.В., Казанин В.Б. намерены войти в состав конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами в городе Омске. Срок полномочий прежнего состава конкурсной комиссии истек.
