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ОМСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Информационное

управление

Думская ул., д. 1, Омск, 644024

тел. 97-71-70
1.О проекте Постановления Омского городского Совета «Об установке мемориальной доски А.М. Каримову» (рассматривается впервые, после рассмотрения в комитете).
Докл. Ковыршин Сергей Сергеевич, исполняющий обязанности главы администрации Центрального административного округа города Омска.

С инициативой установить мемориальную доску на доме, где жил главный архитектор Омска А.М. Каримов, выступил «Межрегиональный союз проектировщиков и архитекторов Сибири».

Альберт Миниханович Каримов на протяжении 30 лет был главным архитектором Омска. В этой должности он курировал строительство крупных общественных зданий, таких как Дворец пионеров, Торговый центр «Омский», Омский музыкальный театр, участвовал в регенерации Свято-Никольского Казачьего собора и других значимых объектов. Под его руководством возводились объекты, которые стали своеобразной «визитной карточкой» города: кинотеатр «Сатурн», Омская филармония, памятник Ф.М. Достоевскому, цветомузыкальный фонтан на Театральной площади, Кафедральный собор Рождества Христова и др.

Мемориальная доска будет установлена на доме 4б по ул. Лермонтова, где зодчий жил с 1983 по 2015 годы. Все расходы по изготовлению и установке взял на себя инициатор проекта.
Комитет по социальным вопросам рекомендует принять соответствующее Постановление.
2. О проекте Постановления Омского городского Совета «Об установке бюста С.В. Михалкову в Советском административном округе города Омска» (рассматривается впервые, после рассмотрения в комитете).
Докл. Сеньков Борис Викторович, глава администрации Советского административного округа города Омска.

«Омская региональная телерадиовещательная компания» выступила с инициативой установки бюста С.В.Михалкову на территории, прилегающей к «Городскому Дворцу детского (юношеского) творчества» (ул. Красный Путь, 155) в Советском округе города Омска. С.В. Михалков (1913-2009) — писатель, поэт, драматург, председатель Союза писателей РСФСР, автор гимнов СССР и Российской Федерации, политический деятель.

Изготовление, установка и содержание бюста будут осуществлены за счет средств регионального отделения «Российского военно-патриотического общества».

Комитет по социальным вопросам рекомендует принять соответствующее Постановление.
3. О награждении В.Е. Штельбаумс Почетной грамотой Омского городского Совета (рассматривается впервые, после рассмотрения в комитете).
Докл. Понетаева Марина Викторовна, заместитель директора бюджетного учреждения Омской области «Центр подготовки олимпийского резерва по художественной гимнастике».

Почетной грамотой Омского городского Совета за весомый вклад в спортивное развитие города Омска и в связи с юбилеем предлагается наградить Веру Ефремовну Штельбаумс, старшего тренера «Центра подготовки олимпийского резерва по художественной гимнастике».
Комитет по социальным вопросам рекомендует принять соответствующее Постановление.
4. Об избрании Мэра города Омска (рассматривается впервые).
Докл. Горст Галина Николаевна, Председатель Омского городского Совета.
В связи с завершением третьего этапа конкурса по отбору кандидатур на должность Мэра города Омска, в соответствии со статьей 13 Решения Омского городского Совета № 512 «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Мэра города Омска» на заседание городского Совета вносится вопрос «Об избрании Мэра города Омска».

Победителями конкурса по отбору кандидатур на должность мэра горда Омска являются два кандидата, набравшие большее количество голосов, а это Андрей Ерошевич и Владимир Куприянов. Их кандидатуры внесены на рассмотрение Омского городского Совета. 




Пресс-релиз


к заседанию Омского городского Совета


19 апреля 2017 года, 10:00.
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