
Информация об изменении учетной политики на 2024 год

В связи с вступлением в силу с 1 января 2024 года ряда федеральных стандартов госсектора и издания рекомендаций и разъяснений по порядку их применения, изменениями в иных нормативно-правовых актах, регламентирующих организацию и ведение бухгалтерского учета в организациях госсектора, а также в целях удобства применения единого нормативного документа с учетом всех внесенных изменений,  распоряжением Председателя Омского городского Совета от 29.12.2023 № 55-ах утверждена новая редакция учетной политики в замен утвержденной ранее распоряжением от 28.12.2018 № 378-к с последующими изменениями, а также внесены ряд изменений, а именно:
- уточнен график и правила документооборота. В график включены новые электронные документы и регистры, которые должны применять все учреждения с 1 января 2024 года, утвержденные приказом Минфина России от 15.04.2021 №61н "Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению» без учета досрочного введения в действие перечня электронных документов и регистров, утвержденных приказом Минфина России от 30.10.2023 №174н.
Изменение формы и содержания графика документооборота в соответствии с приказом Минфина России от 13.09.2023 №144н "О внесении изменений в федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. №274н" запланировано по мере осуществления организационной и технологической готовности, но не позднее 1 июля 2024 года;
- в новой редакции изложен раздел «Рабочий план счетов» с учетом изменения наименований ряда счетов и появления новых объектов учета;
- внесен ряд редакционных правок технического характера.






Дополнительная информация 
об изменении учетной политики с 01 июля 2024 года

В соответствии с требованиями приказа Минфина России от 13.09.2023 №144н "О внесении изменений в федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. №274н" и проведенными организационно-технологическими мероприятиями распоряжением Председателя Омского городского Совета от 26.06.2024 №16-ах внесены изменения в учетную политику Омского городского Совета, утвержденную распоряжением Председателя Омского городского Совета от 29.12.2023 № 55-ах, которые применяются с 01 июля 2024 года, а именно:

- изложен в новой редакции раздел 7 «Порядок проведения инвентаризации», которым установлены правила проведения инвентаризации имущества, финансовых активов и обязательств Омского городского Совета, в т.ч., перечень объектов инвентаризации, случаи и сроки ее проведения, методы и правила инвентаризации, общие требования к комиссии и оформлению результатов и т.п.;
- изложен в новой редакции раздел 9 «График документооборота структурных подразделений Омского городского Совета», которым установлены правила, порядок, технологии и сроки составления, передачи  для отражения в бухгалтерском учете первичных учетных документов и порядок взаимодействия структурных подразделений Омского городского Совета и лиц, ответственных за оформление фактов хозяйственной жизни, при передаче для ведения бухгалтерского учета первичных учетных документов.


