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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта Решения Омского городского Совета
«О перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения»
1. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

Омский городской Совет.
2. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:
Данный проект Решения разработан в связи с тем, что согласно позиции судов, перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения является нормативным правовым актом и, соответственно, должен быть утвержден в форме Решения Омского городского Совета, а не в форме Постановления.

Проект Решения воспроизводит характеристики (идентификационный номер, наименование, начальные и конечные точки, протяженность) автомобильных дорог, существующих в настоящий момент в Постановлении Омского городского Совета от 22.07.2009 № 828 «О перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности муниципального образования городской округ город Омск Омской области» (далее – Постановление № 828), за исключением дорог, указанных в строках 386, 484, 897, 1227, характеристики которых изменяются.
Также проектом Решения существующий перечень автомобильных дорог дополняется новыми автомобильными дорогами (строки 1686-1691).

За счет указанных изменений и дополнений увеличивается общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
Принятие данного Решения повлечет новые расходы из бюджета города Омска в связи с увеличением общей протяженности автомобильных дорог.

Принятие данного Решения потребует внесение изменений в Решение Омского городского Совета от 17.04.2013 № 121 «О порядке создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах города Омска» и Решение Омского городского Совета от 24.07.2013 № 152 «О муниципальном дорожном фонде города Омска» в части ссылки на предлагаемый к принятию правовой акт Омского городского Совета о перечне автомобильных дорог.

Принятие данного Решения также потребует признания утратившими силу Постановления № 828 и Постановлений, которыми были внесены изменения в Постановление № 828.

3. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

Предложения к проекту нормативного правового акта принимаются разработчиком с 29 июня 2018 года по 08 июля 2018 года. Публичное обсуждение проекта нормативного правового акта проводится 09 июля 2018 года.
4. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644024, г. Омск, ул. Думская, д. 1
Е-mail: ogs@omskgorsovet.ru
