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УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта Решения Омского городского Совета
 «О порядке формирования и опубликования плана передачи религиозным организациям муниципального имущества религиозного назначения»
1. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

Комитет Омского городского Совета по муниципальной собственности.
2. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:
Статьей 5 Федерального закона от 30.11.2010 № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности» предусмотрено, что Порядок формирования и опубликования плана передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения устанавливается соответственно Правительством Российской Федерации, органом государственной власти субъекта Российской Федерации, органом местного самоуправления в отношении имущества религиозного назначения, находящегося в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации или муниципальной собственности.

В соответствии с пунктом 8-6 статьи 6 Решения Омского городского Совета от 13.06.2007 № 20 «Об управлении муниципальной собственностью города Омска» Омский городской Совет устанавливает порядок формирования и опубликования плана передачи религиозным организациям муниципального имущества религиозного назначения, а также имущества, которое не имеет религиозного назначения, но подлежит передаче религиозным организациям, в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

В соответствии с указанными правовыми нормами разработан настоящий проект.

3. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

предложения к проекту нормативного правового акта принимаются с 07 апреля 2021 года по 21 апреля 2021 года. Публичное обсуждение проекта нормативного правового акта проводится 23 апреля 2021 года.
4. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644024, г. Омск, ул. Думская, д. 1
Е-mail: ogs@omskgorsovet.ru
