Справка по представлению прокурора города Омска от 16.03.2020 № 7-04-2020/3726 «Об устранении нарушений федерального законодательства»

В Омский городской Совет направлено представление прокурора города Омска от 16.03.2020 № 7-04-2020/3726 «Об устранении нарушений федерального законодательства» в части нарушения Омским городским Советом порядка рассмотрения обращений граждан, установленного Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Омским городским Советом по обращению гражданина даны разъяснения о возможности обращения в департамент городского хозяйства Администрации города Омска, орган государственного контроля (надзора) в сфере миграции, налоговую инспекцию.
[bookmark: _GoBack]Прокурор города Омска полагает, что обращение подлежало направлению в 7-дневный срок в Администрацию города Омска, Управление Федеральной службы судебных приставов по Омской области, Госжилинспекцию Омской области, УФНС России по Омской области, Управление по вопросам миграции УМВД России по Омской области, УМВД России по городу Омску.


