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	О документах инициативных групп граждан по проведению местного референдума на территории города Омска.


	1. Рекомендовать Омскому городскому Совету признать соответствующими требованиям статьи 12 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» следующие вопросы, предлагаемые инициативными группами граждан для вынесения на местный референдум:

- Считаете ли Вы необходимым, в целях экономии бюджетных средств, отключать в ночное время освещение улиц на территории города Омска по специальному графику, утвержденному Омским городским Советом?

- Согласны ли Вы запретить органам местного самоуправления города Омска отчуждать в собственность другим лицам тепловые сети, находящиеся в собственности города Омска?

- Согласны ли Вы запретить органам местного самоуправления города Омска отчуждать в собственность другим лицам объекты электросетевого хозяйства, в том числе линии электроснабжения и трансформаторные подстанции, находящиеся в собственности города Омска?

2. Рекомендовать Омскому городскому Совету признать не соответствующими требованиям статьи 12 Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» следующие вопросы, предлагаемые инициативными группами граждан для вынесения на местный референдум:

- Считаете ли Вы необходимым обязать органы местного самоуправления города Омска построить на территории города Омска детские площадки из расчета 0,5 кв.м. на 1 жителя в срок до 31.12.2018?

- Считаете ли Вы необходимым обязать органы местного самоуправления города Омска обеспечить детей дошкольного возраста местами в детских садах в срок до 01.01.2018 г.?

- Считаете ли Вы необходимым производить компенсационные посадки зеленых насаждений лицом, ответственным за их снос, по согласованию с собственниками жилых помещений, расположенных в радиусе 50 метров от места сноса?

- Вы за запрет строительства жилых домов на территории скверов и парков, расположенных в городе Омске?

- Вы за реконструкцию транспортной развязки на пересечении улицы 15-я Рабочая с улицей Хабаровская в городе Омске со строительством путепровода над железнодорожными путями?

- Считаете ли Вы необходимым установить запрет на строительство жилых домов и производственных объектов в историческом центре города Омска, расположенном в границах: улица Фрунзе – улица Маршала Жукова – улица Масленникова – Ленинградская площадь – правый берег реки Иртыш в Центральном административном округе города Омска?

- Согласны ли Вы запретить органам местного самоуправления города Омска предоставлять земельный участок, находящийся в собственности города Омска, для строительства производства поликристаллического кремния?

- Согласны ли Вы запретить органам местного самоуправления города Омска предоставлять земельный участок, находящийся в собственности города Омска, для строительства крематория?

- Считаете ли Вы необходимым обязать Омский городской Совет публиковать на официальном сайте Омского городского Совета стенограммы заседаний Омского городского Совета?

- Считаете ли Вы необходимым обязать Омский городской Совет публиковать на официальном сайте Омского городского Совета результаты открытого голосования с указанием персональной позиции депутатов Омского городского Совета? 

- Вы за установку памятника адмиралу, Верховному правителю России с 1918 г. по 1920 г. А.В. Колчаку на территории города Омска?

- Вы за строительство и реконструкцию автомобильной дороги по улице Братская – улице 1-я Военная от проспекта Карла Маркса до улицы Кирова в городе Омске?

3. Докладчиком по данному вопросу на заседании Омского городского Совета определить Аронова Евгения Львовича, председателя комитета Омского городского Совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка.

4. Рекомендовать комитету Омского городского Совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта в период осенней сессии 2014 года рассмотреть вопрос «О внесении изменений в Решение Омского городского Совета от 25.07.2007 № 45 «О правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска».
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